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РЕКОМЕНДАЦИИ К ЗАПОЛНЕНИЮ ЗАЯВКИ

Какие цели вы преследуете в процессе работы с клиентами? Чего на самом деле хотят ваши клиенты и почему им лучше выбрать вас, а не другого тренера? За что вы любите тренировки на петлях TRX?

Ответив на эти вопросы, вы сможете донести до клиентов ваш подход к работе и создать привлекательный образ себя как тренера. 

Такое описание заинтересует потенциальных клиентов и они захотят тренироваться именно с вами! Важно сделать акцент на дополнительные преимущества, которые дают ваши тренировки, на качество и эффективность вашего подхода. Помните о том, что для тренера важен результат, к которому стремится клиент, и он готов предложить свои услуги по достижению целей клиента. Ваши личные награды и достижения – это не самое главное в работе тренера.

Мы подобрали несколько описаний деятельности тренеров, которые помогут вам ответить на эти вопросы
«В дополнение к десятку часов обучения по программам TRX STC, TRX FTC, TRX GTC и TRX RTC, я также являюсь тренером по муай-тай. Мною были обучены сотрудники правоохранительных органов и любители фитнеса разных уровней подготовки. Последние два года я провожу обучение на выездных семинарах в Таиланде. Стараюсь пополнить свой фитнес-арсенал новыми навыками. Год назад мне была присвоена квалификация персонального тренера и инструктора по Бут Кемп. Мои тренировки будут мотивировать вас использовать весь свой потенциал, поэтому настройтесь превзойти свои пределы!»
«В качестве сертифицированного тренера TRX я ставлю перед собой цель предоставить интересные, сложные и безопасные упражнения для учеников любого уровня подготовки. Когда вы завершите свою первую тренировку, вы не сразу поймете, что именно вас поразило, но вы, вероятно, будете напевать одну из мелодий моих запоминающихся плейлистов.»
«Я специализируюсь на фитнес-питании и снижении веса. Провожу тренировки по программам TRX,  BOSU, Nike Training Club. Знаю на личном опыте, что основой оптимального здоровья является правильный рацион. Моя философия – это энергия от правильного питания, а не сила мысли. Я помогаю своим клиентам достичь своих целей в фитнесе, а также развиваться как личность.»
«Я из приморского края, родился в городе, где всего две улицы. Моя страсть и цель – поделиться своим опытом и знаниями с теми, кто хочет улучшить свое самочувствие и здоровье, применяя эффективные инструменты фитнеса, питания и образа жизни. Основываясь на корректирующих упражнениях и учитывая, что я постоянно обучаюсь, у меня есть инструменты и знания, которые помогут вам развиться в лучшую версию себя – пока вы готовы выполнять РАБОТУ! Я могу помочь вам, чтобы вы помогли себе.»
«Я лицензированный физиотерапевт с 20-летним опытом и обладаю сертификатами в области лечения многих аспектов спортивных травм, ортопедических и нервно-мышечных нарушений. Я обожаю функциональность и большой выбор продукции TRX, так как мои клиенты – это широкий круг людей, которые требуют индивидуального подхода. Для клиентов после хирургических операций у меня подготовлены реабилитационные программы тренировок. Для тех, кто хочет улучшить свою физическую форму и здоровье, я составляю индивидуальные программы тренировок. Также я провожу персональные тренировки для атлетов.»





ЗАЯВКА НА СОЗДАНИЕ СТРАНИЦЫ-ВИЗИТКИ ТРЕНЕРА TRX
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